



Știri – 25 mai

ziuadevest.ro

Marian Mocan, decan, și Horia Ciocârlie, fost prefect - doi dintre profesorii de la UPT, premiați la Gala Profesorului Bologna

Marian Mocan, decanul Facultății de Management în Producție și Transporturi, și Horia Ciocârlie, fostul prefect al județului, alături de alți patru profesori de la Universitatea Politehnică Timișoara și alți 12 de la Universitatea de Vest au fost premiați de studenți la Gala Profesorului Bologna.

De la Universitatea Politehnică din Timișoara au mai primit distincții: Atila Simo, Constantin Bărbulescu, Liviu Cădăriu-Brăiloiu și Marius Minea. De la Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară a Banatului, a fost: Monica Butnariu.

Cadrele didactice UVT premiate în acest an sunt: Babeți Adriana, Bunget Ovidiu-Constantin, Clipa Cristian, Costea Iuliana, Glăvan Gabriela, Isvoran Adriana, Jebelean Petru, Macsinga Irina, Muntean Ana, Mura Petru-Ovidiu, Roja Alexandru, Viașu Ioana.

De menționat este că printre premianți, alături de profesorii UVT, se află cadre didactice din universitățile membre ale Consorțiului Universitaria, din care face parte și Universitatea de Vest din Timișoara (Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași, Universitatea Babeș Bolyai Cluj-Napoca, Universitatea din București).

[Mai multe....](#)



ziuadevest.ro

Eveniment cultural-medical inedit la UMF Timișoara

Miercuri 27 mai, de la ora 17, la Clubul Hyperion, Piața Eftimie Murgu, Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” Timișoara și Editura „Victor Babeș” lansează volumul „În lumea lui Hipocrat”, autor regretatul academician dr. Pius Brânzeu. Ediția a fost îngrijită de prof. univ. dr. Pia Brânzeu și prof. univ. Dan V. Poenaru, prorectorul UMF Timișoara. La eveniment vor participa personalități ale lumii medicale, autorități locale, prieteni, foști colegi ai autorului și studenți.

[Mai multe....](#)

agerpres.ro

Conferința de lansare a Proiectului 'CASE - Competențe Antreprenoriale Sociale', la Timișoara

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș, în calitate de partener coordonator, organizează în data de 29 mai 2015, cu începere de la ora 1100, în Sala C.E.D.O. a sediului CCIAT din P-ța Victoriei nr.3, conferința de lansare a Proiectului 'CASE - Competențe Antreprenoriale Sociale', cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa prioritară 6 'Promovarea incluziunii sociale', Domeniul major de intervenție 6.1 'Dezvoltarea economiei sociale'.

Proiectul este derulat de CCIAT în parteneriat cu S.C. GAPA SRL, Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Vrancea – parteneri naționali și Associazione Gruppo Euroconsult – partener transnațional.

Perioada de implementare a proiectului este de 12 luni, începând cu data de 5 ianuarie 2015.

În cadrul proiectului, vor fi create 7 structuri de economie socială (SES-uri), dintre care 5 în mediul rural. Astfel, este susținută integrarea sau reintegrarea pe piața muncii a persoanelor excluse social – familii cu mai mulți copii, familii monoparentale, femei în situații de risc, persoane care au părăsit timpuriu școala, persoane care locuiesc în comunități izolate, persoane care trăiesc din venitul minim garantat, persoane cu dizabilități – prin generarea a 34 de locuri de muncă specializate pe servicii generatoare de profit.

[Mai multe....](#)